

ЉУДСКА ПРАВА И ПРЕКО

ИНТЕРНЕТА

У НИШУ ПРЕДСТАВЉЕНА ШКОЛА ДЕМОКРАТИЈЕ

Србија на пољу родне равноправности постигла доста, имамо закон и националну стратегију, али може и више и боље. Проблем је као и у многим другим областима имплементација прописа-истакла Невена Петрушић, повереница за родну равноправност, која је и један од предавача Школе за демократију и људска права

Полазници школе која је бесплатна су студенти завршних година факултета из читаве Србије, који ће о едукацији добити и посебне сертификате, а сва предавања биће реализована он лајн преко интернета.

Студенти завршних година факултета из читаве Србије имали су јуче у Нишу прилику да се упознају са е - learning школом за демократију и људска права, коју уз подршку Делегације Европске уније у Србији организују Одбор за људска права из Ниша и Партнери за демократске промене Србија.

Новина у овом пројекту је и облик едукације јер ће предавања, њих десет, полазницима бити доступна у електронској форми путем интернета, као видео, аудио и пауер поинт презентација.

-Родна равноправност је у темељу људских права и Србија је доста учинила на том пољу, донели смо Закон, Националну стратегију, и то је добро. Проблем у овој области, као и у многим другим у Србији није нормативне природе, већ у имплементацији закона и начину његове примене у пракси -рекла је Невена Петрушић, повереница за родну равноправност, која је и један од предавача Школе за демократију и људска права. Она је додала да као повереник за родну равноправност није задовољна постигнутим, да може и више и боље и да је то један од мотива који ју је определио да се укључи у овај пројекат.

Програм школе за демократију и људска права састоји се од 10 предавања која обухватају теме концепта људских права, владавине права и права на правично суђење. Једна од



тема су и информације од јавног значаја и заштита права личности, одговорно управљање и антикорупција, родна равноправност...

Предавачи у овој школи су еминентни стручњаци из ових области: Војин Димитријевић, Весна Ракић Водинелић, Родољуб Шабић, Горан Милетић, Саша Гајин, Ненад Вујић...

Студенти ће после сваког предавања имати минитест и евалуацију, а интерактивност програма обезбеђена је и путем форума, мејлинг листа, као и он лајн консултација са предавачима.

-Изузетно је значајно да су у ову едукацију укључени и полазници са територије Јужне Србије, поготово што се читав програм школе реализује путем интернета, тако да ће поред едукације из области демократије и људских права, полазници подићи и информатичку културу-рекао је Драган Ђорђевић из Одбора за људска права у Нишу.

Школа је иначе потпуно бесплатана, а читав програм који траје 90 дана, реализује се од септембра до новембра ове године. После одслушаног програма, студенти ће добити сертификате, а имаће могућност да конкуришу за мини пројекте из области демократије и људских права, у чему ће имати и финансијску подршку организатора.

